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1. Rozděl úsečku AB s využitím věty SUS o podobnosti trojúhelníků
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)a)  na 5 stejných dílů						b)  na 3 stejné díly
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)c)  na 8 stejných dílů						d)  na 7 stejných dílů





2. Rozděl úsečku na dvě části v daném poměru s využitím věty SUS o podobnosti trojúhelníků
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)a)  2 : 5								b)  4 : 1
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)c)  3 : 4								d)  5 : 2




3. Změň délku úsečky v daném poměru
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)a)  2 : 5								b)  3 : 2
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F
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4. Na polopřímce KL vyznač bod X tak, aby platilo:
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)a) KX  =  KL 						b)  KX  =  KL
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)c) KX  =  KL 						d)  KX  =  KL
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)e) KL  =  KX 						f)  KL  =  KX




5. K danému obrazci sestroj obrazec podobný 
a) s poměrem podobnosti 3 : 2				a) s poměrem podobnosti 3 : 4
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4. Na poloprimce KL vyznac bod X tak, aby platilo:

a)|kx| =2k b) |kx| =2kl
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5. K danému obrazci sestroj obrazec g}cfobni -
a) s pomérem podobnosti 3 : 2 a) s pomérem podobnosti 3 : 4
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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
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1. Rozdel visecku AB s vyuzitim véty SUS o podobnosti trojihelniku
a) na 5 stejnych dila b) na 3 stejné dily

¢) na 8 stejnych dila d) na 7 stejnych dili
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2. Rozdeél usecku na dvé casti v daném poméru s vyuzitim véty SUS o podobnosti trojiihelnikit
b) 4:1
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3. Zmén délku tisecky v daném poméru
a) 2:5 b).3:2
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